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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO DELIBERATIVO DA SÃO PAULO NEGÓCIOS 

 
 

Prezados Senhores Conselheiros, 
 

A SP Negócios CONVOCA os membros do Conselho Deliberativo para a vigésima sexta 

reunião ordinária que será realizada no dia 15 de agosto de 2024, às 10h no formato virtual e que 

poderá ser acessada através de link a ser enviado via convite por e-mail. 

 
 

ORDEM DO DIA: 

 

1. Posse do Sr. Pedro Emilio Poli Rebelo; 

2. Apresentação dos Projetos pelas Diretorias; 

3.  Outros assuntos.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

São Paulo, 09 de agosto de 2024. 
 

SP Negócios 
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ATA DA VIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DA SÃO PAULO 

NEGÓCIOS, REALIZADA AOS QUINZE DIAS DO MÊS DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO 

 

Aos quinze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, conforme Edital de Convocação anexo à 

presente Ata, foi realizada a Vigésima Sexta Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da São Paulo 

Negócios. Estavam presentes os Conselheiros o Sr. Rubens Antônio Barbosa, a Sra. Tarcila Peres Santos e o 

Sr. Lair Alberto Soares Krahenbuhl; a Sra. Eunice Prudente, Secretária Municipal de Desenvolvimento 

Econômico e Trabalho e o Sr. Armando de Almeida Pinto Junior, Secretário-adjunto de Desenvolvimento 

Econômico e Trabalho, como convidados e os seguintes membros da São Paulo Negócios: Sr. João Manoel 

Scudeler de Barros, Diretor-Presidente, Sr. Michael Sotelo Cerqueira, Diretor de Investimentos e Novos 

Negócios, Sra. Márcia de Melo Gomide, Diretoria de Negócios e Exportação, Sr. Pedro Emilio Polli Rebelo, 

Diretor Administrativo-Financeiro a ser empossado nesta reunião e a Srta. Vanessa Aparecida Rodrigues Silva, 

Assessora Técnica da Gerência Administrativa-Financeira, convidada a redigir a presente Ata. Com a palavra, 

o Diretor-Presidente da São Paulo Negócios agradeceu a presença de todos e, ao iniciar, informou que, em 

momento oportuno, o Conselho Deliberativo deverá escolher, dentre os seus membros, um representante 

para ocupar sua Presidência, haja vista a saída da então Presidente, Sra. Aline Cardoso, anterior Secretária 

Municipal de Desenvolvimento Econômico e Trabalho. Em relação à presente reunião, o Sr. João Manoel 

questionou os presentes sobre a possibilidade de presidí-la e conduzí-la, respeitando a pauta pré-

estabelecida, ao que todos, de forma unânime, concordaram. A Sra. Eunice Prudente solicitou a palavra, 

saudou a todos e comunicou que, por ter assumido recentemente a Secretaria Municipal do 

Desenvolvimento Econômico e Trabalho, gostaria de permanecer como membro do Conselho e que ficaria 

muito honrada em sugerir, de forma antecipada, que o Sr. Armando Almeida pudesse assumir a Presidência 

para as próximas reuniões, tendo em vista sua expertise e o seu preparo na condução dos temas, afirmando 

também sua concordância que a presente reunião seja presidida pelo Sr. João Manoel. O Diretor-Presidente 

da São Paulo Negócios agradeceu as colocações da Sra. Eunice Prudente e não havendo óbices, abriu 

oficialmente a reunião. O Sr. João Manoel apresentou o primeiro item da pauta, que trata da posse do novo 

Diretor Administrativo-Financeiro, Sr. Pedro Emilio Polli Rebelo, fez a leitura da Portaria nº 991, de 06 de 

agosto de 2024 assinada pelo Sr. Prefeito Municipal e publicada no Diário Oficial da Cidade que oficializa a 

nomeação do Sr. Pedro Rebelo e submeteu aos Conselheiros sua ratificação. Não havendo manifestações 

contrárias, a Portaria nº 991 foi ratificada pelos conselheiros. Na sequência, o Sr. João Manoel transmitiu a 

palavra ao novo Diretor Administrativo-Financeiro, Pedro Rebelo, que cumprimentou a todos, agradeceu ao 

Sr. Prefeito Ricardo Nunes pela indicação e confiança, ao Diretor-Presidente, aos Diretores Sr. Michael 
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Cerqueira e Sra. Márcia Gomide, pelo acolhimento e aos senhores Conselheiros, pela apreciação e ratificação 

de seu nome. Discorreu sobre o trabalho feito pela São Paulo Negócios e reconheceu-o como de fundamental 

para o desenvolvimento do município. Apresentou também sua formação acadêmica, experiências 

profissionais nacionais e internacionais e disse ter a convicção de estar apto a assumir esta tarefa, bem como 

para aprender e contribuir para a boa performance e resultados da Agência, encerrando assim suas palavras. 

Com a palavra, o Diretor-Presidente, Sr. João Manoel, deu as boas-vindas ao Sr. Pedro Rebelo, afirmou sentir 

muita confiança e positividade em sua chegada e abriu a palavra aos presentes, que manifestaram-se 

desejando boas-vindas e sucesso ao novo Diretor. Em seguida, passando-se ao segundo item da pauta, o Sr. 

João Manoel transferiu a palavra aos senhores Diretores para que apresentassem as ações desenvolvidas nos 

últimos meses pelas respectivas diretorias, em conformidade com as apresentações juntadas na pasta virtual 

correspondente. A Diretora de Negócios e Exportação, Sra. Marcia de Mello Gomide, elencou os resultados 

consolidados de janeiro a julho de 2024, os 265 atendimentos gerais, com acompanhamento de 71% desses, 

destacando o nível de satisfação de 98%, com a maioria dos atendimentos tendo sido avaliados como “Muito 

Alto” ou “Alto”. Afirmou que, fruto desse trabalho, negócios no valor de US$ 1,3 milhão foram realizados, 

com uma expectativa de geração de US$ 24,3 milhões em negócios nos próximos 12 meses. Encerrada sua 

apresentação, passou a palavra ao Diretor de Investimentos e Novos Negócios, Sr. Michael Sotelo Cerqueira, 

que elencou os resultados consolidados de janeiro a julho de 2024, o apoio a 12 projetos de desestatização 

do Programa Municipal de Desestatizações, informou que foram assinados 02 contratos de Polos 

Gastronômicos e Parcerias Público-Privadas (PPPs) e de novos Centro Educacionais Unificados (CEUs), além 

de terem sido realizadas 20 reuniões com potenciais investidores. Destacou que a Agência participou de 15 

eventos de posicionamento econômico e de negócios da cidade de São Paulo, realizou 62 reuniões com 

empresas e atendeu 56 empresas do mercado privado. Encerrou sua apresentação elencando que, no campo 

da inteligência, a Agência desenvolveu relatórios sobre economia verde e o setor de turismo, além de apoiar 

22 projetos de investimento que somaram R$ 115 bilhões, gerando 4.860 empregos. Tendo sido encerradas 

as apresentações das duas diretorias, os conselheiros parabenizaram a São Paulo Negócios pelos trabalhos 

realizados e reconheceram o afinco e o esforço investido nas atividades desenvolvidas. A Sra. Márcia Gomide 

pediu a palavra e compartilhou o sentimento de gratidão ao ver pequenas empresas de artesanato e 

empresas do município conseguindo exportar seus produtos pela primeira vez. O Sr. João Manoel agradeceu 

a todos pelas colocações feitas. Em suas considerações finais, agradeceu a Sra. Eunice Prudente pelas 

palavras em relação ao Conselho e reforçou a importância da presença de representante da Secretaria de 

Desenvolvimento Econômico e Trabalho no Conselho Deliberativo, destacando a importância de, 

respeitando-se as diretrizes estatutárias, manter-se a ampla colaboração e condução por gestores públicos 
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TARCILA PERES SANTOS 
Membro de Conselho Deliberativo 

VANESSA APARECIDA RODRIGUES SILVA 
Assessora Técnica SP Negócios 

RUBENS ANTÔNIO BARBOSA 
Membro de Conselho Deliberativo 

EUNICE APARECIDA DE JESUS PRUDENTE 
Convidada 

MICHAEL SOTELO CERQUEIRA 
Diretor-Executivo SP Negócios 

MÁRCIA DE MELLO GOMIDE 
Diretora-Executiva SP Negócios 

PEDRO EMILIO POLLI REBELO 
Diretor-Executivo SP Negócios 

 

de alto gabarito, apontando ainda que, tão logo possível, o Conselho Deliberativo poderá tomar as 

providências formais cabíveis. Assim, com a concordância de todos os presentes, sem questionamentos e 

nada mais havendo a tratar, foi dada por encerrada a reunião e lavrada a presente ata que lida e aprovada, 

encontra-se devidamente assinada pelos que estiveram presentes. Todas as partes anuem na validade da 

assinatura digital. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
JOÃO MANOEL SCUDELER DE BARROS 

Diretor-Presidente SP Negócios 
 

ARMANDO DE ALMEIDA PINTO JR. 
Convidado 

LAIR ALBERTO SOARES KRAHENBUHL 
Membro de Conselho Deliberativo 
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Atos do Executivo nº 1028512
Documento: 108183946
Publicação: 07/08/2024

GABINETE DO PREFEITO
PORTARIAS

Viaduto do Chá, 15, - Bairro Sé - São Paulo/SP - CEP 01002-000
Telefone:

Portaria

Portaria n°    991         de   6     de    agosto  de 2024

Processo SEI 6011.2024/0002300-3

 

RICARDO NUNES, Prefeito do Município de São Paulo, usando das atribuições
que lhe são conferidas por lei, em especial a prevista no artigo 9º da Lei 16.665, de 23 de maio
de 2017, regulamentada pelo Decreto 57.727, de 8 de junho de 2017, e do Decreto 57.895, de
22 de setembro de 2017,

 

RESOLVE:

 

Art. 1º Nomear o senhor PEDRO EMILIO POLLI REBELO, RG 2510XXX-SSP/DF,
para integrar a Diretoria Executiva da São Paulo Investimentos e Negócios – SPIN, na qualidade
de Diretor Executivo, nos termos do inciso III, do artigo 3º do Decreto 57.727, de 08 de junho
de 2017.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO, aos     6     de    agosto     de 2024,
471º da fundação de São Paulo.

 

RICARDO NUNES

Prefeito

O seguinte documento publico integra este ato  107761244

Referência: Processo nº 6011.2024/0002300-3 SEI nº 108183946


